



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



12日,多云局部有雷阵雨,东北风2~3级增强至3~4级雷雨时阵风8~9级,22~31℃ / 13日,阴局部有雷阵雨,东北风2~3级增强至3~4级,21~29℃ / 14日,多云转晴,东北风2~3级增强至3~4级,20~30℃

淄博市探索推行企业休眠制度

暂停经营且在此期间不发生交易的企业可申请

淄博8月11日讯 为最大力度支持服务企业,进一步激发市场活力和创新创业动力,近日,淄博市市场监管局联合淄博市税务局印发《关于在全市探索开展企业休眠工作的通知》(以下简称《通知》),决定在淄博市探索开展企业休眠工作。

《通知》明确,企业决定暂停经营,且在此期间不以任何形式发生任何交易的,可向市场监管部门申请休眠,休眠企业不得以企业名义从事经营活动,单次休眠期限不得超过2年,企业可多次申请休眠。

休眠企业应向市场监管部门提供法律文书送达地址和有

效联系方式。休眠企业不按自行停业处理,除不从事经营活动外,仍具备其他合法权益、履行相关义务并接受相关职能部门监管。

申请休眠的企业应符合以下条件:未被列入企业经营异常名录、严重违法失信企业名单,或被列入后已经移出;经营范围不涉及许可经营事项,不涉及金融类、培训类或其他涉及面广、容易引发社会风险的行业;未发放预付卡或预收资金;未被纳入失信联合惩戒对象名单;不存在生效判决尚未执行完毕的;非上市、挂牌公司;同一法定代表人、股东名下申请休眠企业一般不超过3家;

税务部门未列入非正常户或注销状态;没有市场监管部门、税务部门认为不适宜休眠的其他情形。

《通知》还明确,市场监管部门在实施“双随机、一公开”抽查时,对休眠企业可不进行住所检查,通过企业提供的法律文书送达地址或联系方式能够取得联系的,检查联系情况视同为“联系正常”,检查结果按“未发现开展本次抽查涉及的经营行为”填写,不因通过登记住所无法联系将其列入企业经营异常名录。

对投诉举报、转办交办的违法违规个案线索,以及相关

仍应正常开展住所检查,并视情况决定是否按照终止休眠的相关规定终止其休眠。企业终止休眠,应正常开展住所检查,发现通过登记住所无法联系的,依法列入企业经营异常名录。

休眠企业应当依法报送年度报告,履行申报纳税义务;未按规定报送年度报告或申报纳税的,职能部门依法列入经营异常名录或税务非正常户。除上述规定外,市场监管部门按照法律、法规、规章规定对休眠企业履行监管职责。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 贾莹 肖雯

淄博市红十字会 向重庆石柱捐赠 54.4万元药品

淄博8月11日讯 今天,山东康为医药有限公司通过淄博市红十字会向重庆石柱县捐赠价值54.4万元的药品,用于支持重庆石柱县卫生健康事业。

此次捐赠是淄博市红十字会开展东西部扶贫协作工作的又一举措。三年来,淄博市红十字会已连续4次向重庆石柱县进行爱心捐赠,捐赠物资总价值260余万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵伟

零容忍严打击

沂源侦破非法采矿类案件17起

淄博8月11日讯 淄博市沂源县公安局高度重视环境保护工作,对各类破坏环境的违法犯罪行为坚持零容忍、严打击,在全县开展严打砂石行业违法犯罪专项行动。今年以来,沂源县公安局共侦破非法采矿类案件17起;刑事打击非法采矿类案件犯罪嫌疑人22人,其中刑事拘留19人,逮捕4人,移送审查起诉7人,有力震慑了犯罪分子。

今年4月,沂源县鲁村镇村民向沂源县公安局举报,李某等人近年来在多处非法采矿贩卖牟利。由于案件线索时间跨度长、证据收集难度大,案件侦破面临极大挑战。沂源县公安局

局高度重视,局领导靠前指挥,带领专案组全力推进案件侦办工作,全面搜集李某的违法犯罪证据,果断对其采取刑事强制措施。随后,专案组开展了现场侦查、广泛接受群众举报等大量工作,并先后走访80余人,完善证据链。经查证,多年来,李某与付某、赵某等人多次在村周边及济南市莱芜区非法开采砂石等5万余立方米并贩卖牟利,涉案价值100余万元。在强有力的证据面前,李某对其违法犯罪事实供认不讳。该案共抓获犯罪嫌疑人10人,逮捕2人,目前案件正在进一步办理中。

此外,民警在侦办李某涉

嫌非法采矿案件过程中,发现相关犯罪嫌疑人从鲁村镇北徐家庄村附近购进风化砂并对外销售,民警顺线追踪,发现北徐家庄村附近山上存在非法采矿行为。经连续数月工作,民警发现鲁村镇居民王某存在重大作案嫌疑,8月4日依法将王某刑事拘留。据王某交代,2018年以来,他先后以建大棚、搞养殖等名义承包北徐家庄村村民的两处土地,并在其中一处场地非法开采风化砂,对外出售牟利达10万余元;在另一处土地非法开采风化砂1万余立方米,尚未对外出售。

近期,沂源县公安局直属大队民警在砂石行业专项整治

工作中发现一条线索:沂源县悦庄镇西赵庄村一处土地被非法开采,山体破坏较严重。专案组在案件侦查过程中,发现犯罪嫌疑人为规避公安机关侦查,通常在深夜作案,每次进行采砂作业时,还会安排专人巡逻、望风,并在销售风化砂等时,经常使用他人身份进行资金交易,妄图混淆视线、逃避打击。经现场勘查、视频研判、资金分析等大量工作,办案民警逐步理清了嫌疑人的犯罪脉络,确定了沈某等4名犯罪嫌疑人。随着证据链条的固定和完善,办案民警将4名嫌疑人依法传唤到案并刑事拘留。面对公安机关掌握的大量证据,4名嫌

疑人交代了自2020年下半年以来,在未经相关部门许可的情况下多次在沂源县悦庄镇多个村庄非法开采风化砂、河砂等9000余方,非法对外销售牟利的犯罪事实,涉案价值40余万元。

下一步,沂源县公安局将继续加强同各部门的协作配合,不断加大摸排力度,继续完善和落实长效机制,持续深入开展打击行动,重拳打击整治非法采矿违法犯罪活动,坚决维护好沂源的“绿水青山”,为“生态沂源”建设保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 孙铭阳

2016年以来培养青少年围棋爱好者超10万

淄博再添新名片——“全国围棋之乡”

淄博8月11日讯 8月9日,中国围棋协会正式公布,授予淄博市“全国围棋之乡”称号。淄博又多了一个国家级新称号,再添一张亮丽的文化名片。

“全国围棋之乡”是中国围棋协会为鼓励、促进围棋发展较好地区的政府机构有效履行相关职责的功能性称谓,授予对象主要为开展围棋活动较好并具有特色的地区,具有先进性、群众性和乡土性的特点。自1990年开展以来,全国有25个省(区、市)的57个地区获得“全国

围棋之乡”称号。

淄博自古以来就有“尚弈”之风。在齐鲁大地上,中国传统文化历史弥新。围棋以其特有的魅力,穿越了千年,成为了齐文化中一枝多彩之花。在泱泱齐风的熏陶渲染下,淄博围棋人才辈出。特别是2016年淄博市围棋协会成立以来,在淄博市委、市政府的大力支持下,在淄博市体育局、淄博市体育总会的指导下,致力于围棋项目在淄博的推广与普及,各项工作齐头并进,使淄博围棋迎来了一个新

的春天,培养、培训青少年围棋爱好者超过10万人,其中取得业余段位人数达到1万多人。先后培养出了赵一方、秦佳林、李天元等多位职业棋手。其中,赵一方夺得过全国少儿组女子冠军,秦佳林入选国家少年围棋队,并荣获运动健将称号。淄博市围棋协会以推动淄博市围棋运动的发展为目的,积极主办、承办各级围棋赛事。近3年,参与国家级赛事3次,承办国家级围棋会议2次,组织承办10次省级赛事,举办41次市

级赛事,累计参赛达3万人次。淄博市围棋协会还大力推动围棋进校园活动,目前已走进全市100余所小学,打造了一大批围棋特色学校,其中5所学校进入全国围棋特色学校候选名单。

“这个国家级荣誉花落淄博,是对淄博围棋历史的认可,也是对淄博市长期以来重视围棋事业发展的充分肯定,更为淄博市打造文化大市、体育强市增添了新动能。必将推动淄博围棋事业向着更加

美好的未来大步迈进。”淄博市体育总会副主席、淄博市体育总会办公室主任李淼表示,希望淄博市围棋界以此为契机,进一步促进围棋文化建设,扩大围棋影响力,提高围棋普及率和围棋运动水平,使围棋事业发展和全市的文化、教育、体育事业发展有机结合,互相促进、共同提高,为淄博文明城市建设和历史文化名城建设添砖加瓦。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 张靓